

杨利伟为台儿庄邮政博物馆捐物

4月26日,中国国际战略学会高级顾问孙锦云教授、航天英雄、中国首任太空邮局局长、中国载人航天工程办公室副主任杨利伟,向台儿庄邮政博物馆捐赠邮品。英雄航天员景海鹏、刘旺、刘洋等一并参加了捐赠仪式,并参观了邮政博物馆。

在捐赠仪式上,航天英雄杨利伟对台儿庄邮政博物馆给予高度肯定,指出台儿庄邮政博物馆已经成为古城的一道亮丽风景线,为古城增添了一张珍贵的文化名片,并为邮政博物馆带来了太空邮局开通以来发行的全部编号的纪念邮品,希望台儿庄邮政博物馆与太空邮局下一步能



有更多实质的合作,共创文化精品,共同托举飞天梦,共同实现中国梦。

枣庄市邮政局主要领导宋培平,以台儿庄邮政博物馆馆长的身份接受了孙锦云教授、杨利伟主任的捐赠。

颐康家园高档养老院建成开业

按五星级宾馆软硬件建造管理运作的上海第一家养老院——颐康家园,于2013年5月18日迎接首批长者入院颐享晚年。这标志着上海老年人从此有了高档舒适的养老家园。颐康家园的建立,旨在帮助政府和社会解决日益增加的养老机构床位不足压力,加快建立全国养老行业五星级优质服务统一标准。

颐康家园是政府扶持的实事项目,从满足老年人的生活照料、康复护理、精神文化等养老服务需求出发,突出体现“长者为本”理念,适应本市乃至长三角地区

不断增长的老年人高端养老的需求。颐康家园作为政府扶持的实事项目,地处嘉定新城主城区。由生活护理、营养美食、康复理疗、保健娱乐、园林游览等5大功能区域组成,总占地面积4万多平方米,床位1000余张(首批核定床位418张)。拥有近2万平方米的绿化面积。

颐康家园的建成开业,是新时期民间资本参与养老服务、填补高端服务空白的一大创举,也是新时期上海社会养老服务市场重新布局和升级换代的一次历史性转型。

第六届徐家汇白领文化节开幕

作为首届上海市民文化节徐家汇社区日的重要内容,由徐汇区文明办、徐汇区文化局、徐汇区妇联和共青团徐汇区委联合指导,徐家汇街道办事处主办的2013年第六届上海徐家汇白领文化艺术节于5月18日在徐家汇公园开幕。

旨在丰富徐家汇青年白领的文化生活,倡导文明和谐、健康向上的生活方式的徐家汇白领文化艺术节已连续举办五年,在辖区白领中已经奠定了良好的社会基础,日益成为了徐家汇白领群体的文化节日。本次艺术节的主题为“绽放·徐家

汇”,围绕白领青年兴趣爱好,以时尚青春的劲歌热舞狂欢派对为序曲,以话剧研习沙龙、桌游比赛、摄影比赛、亲子运动会等白领乐于参与的系列活动为交流平台,安排了大量丰富多彩的活动内容。

白领文化艺术节首先立足于为白领群里做好文化服务,通过开展丰富多彩的活动有效缓解职场和生活压力;其次努力成为徐家汇商圈的个性标签,通过举办营造徐家汇商圈商业氛围的重大活动,聚拢人气,塑造徐家汇的人文商业性格,从而带动徐汇区商业的发展。

飞利浦全能LED灯泡在中国上市



陈蓉与飞利浦照明大中华区高级市场总监余泳涛共同点亮全能LED灯泡

5月18日,飞利浦宣布其全能LED灯泡正式在中国市场上市。作为照明行业的领导者,飞利浦一直致力于开发高效节能的照明产品,为消费者创造健康舒适的照明

体验,进而提升人们的生活品质。此次的全能LED灯泡更是集中了飞利浦多年来在LED领域深耕的技术研究成果,具备四大主要优势:光线柔和、长效省电、持久明亮和安全环保。对于消费者而言,全能LED灯泡意味着更好的照明选择、更优的灯光体验、更节能的消费方式。

相比传统的白炽灯,一只7W全能LED灯泡的亮度就可等同于一只60W白炽灯的亮度;并且要比白炽灯省电80%以上。此外,全能LED灯泡不易损坏,使用寿命长达15年,可为家庭做到最大限度的减少照明维护成本的支出。

苏州相城区巧生炉博物馆开馆

5月18日是第37个“国际博物馆日”。当天上午,苏州巧生炉博物馆在相城区的苏州元和文化创意产业园盛大开馆,该馆是经国家批准注册的专题博物馆,由非物质文化遗产“传统铜炉制作技艺”传承人陈巧生大师创办,是全国第一家、也是唯一一家铜炉文化主题博物馆,将承担起向社会公众全面展示中国传统铜炉文化。

巧生炉博物馆位于苏州元和和文化创意产业园内,是2013年苏州市兴建的首家私人博物馆,占地面积近2500平方

米。全馆展品和展示分为“炉之有名始于博山”、“炉之盛行大明宣德”、“巧生制炉传承创新”、“沧海遗珍古炉撷英”、“非遗传人陈巧生制”五大部分,主要展示传统铜炉铸造技艺、工具,以及近四十年来陈巧生家族收藏的明清铜炉和近千鼎“巧生炉”经典作品。陈巧生是家族铜器制作技艺的第四代传人。相城区委宣传部长屈玲妮称赞炉博物馆的开馆是相城区非物质文化遗产传承保护与市场价值提升良性互动发展的成功典范。

端午临近功德林素粽销量上升



随着端午节的临近,粽子销售开始慢慢升温,素粽的需求量呈现明显的上升趋势。

南京西路455号功德林,单个真空包装的素粽已经上柜供应,购买者络绎不绝。作为素粽代表的豆沙粽、白米粽,尤其受到大众青睐,由于商家目前实行限量生产,常常到了傍晚时分就卖“断档”。

面对市场需求,作为沪上素食业翘楚的功德林在素粽经营方面又做出了大量的努力。功德林对粽子原料特别讲究——粽叶一定要叶大、色青、韧性足,香味醇厚浓郁;糯米一定要颗粒饱满、色白糯性足;馅料就更考究了,香菇、白扁豆、素海参、银杏、花生、赤豆、栗子、莲

心……样样都是品牌产品,有身份认证,可以实现安全追溯制。至于粽子制作方面,功德林秉承了一贯的技术含量高、做工细腻的特点,馅料包入粽子前不但要经多道清洗,还要全部炒熟。

为了满足消费者的需求,今年功德林推出了近10个品种的素粽,有豆沙粽、白米粽、红豆粽、香菇粽、蜜枣玉米粽等,特色明显,让大众能各取所需。这些粽子都采用单个真空包装的方式,不但易于携带和保存,吃起来也非常方便。很多人还买了粽子寄给外地的朋友,让他们也尝尝上海本地特色素粽的好味道。

喜马拉雅运动范六一在证大登场

2013喜马拉雅运动范将在证大喜马拉雅中心再度重装登场。6月1日至2日,KT足球、街舞王国、跑酷乐园、爱之森林、涂鸦王国、王者山谷等,汇聚全新时代趣味运动元素,打造沪上最具影响力的亲子运动嘉年华活动。

本届喜马拉雅运动范活动由证大

喜马拉雅中心和中国足球运动创新品牌KICKTEMPO携手举办,以“是范者星球童话故事”为主题,在延续2012年喜马拉雅运动范品牌基础上,扩大活动规模,丰富活动内容,在喜马拉雅中心的无极场前,为小朋友们带来丰富多彩、健康欢乐的六一儿童节。

TCL电视借力《钢铁侠3》营销

《钢铁侠3》目前正在全球范围内如火如荼上映中,据最新统计显示,影片全球总票房已达到9.48亿美元,很有可能将成为在全球范围内“最快破十亿”的电影。其中,中国彩电第一品牌TCL电视作为“漫威《钢铁侠3》电视产品全球合作伙伴”,戏内戏外上演连番精彩亮相,让影迷

大呼比范冰冰、王学圻“更抢镜”。

据悉,TCL电视不仅让自己的产品成为主演的重要道具和情节逆转的重要元素,更对《钢铁侠3》开展了一系列大型营销推广活动,TCL电视充分利用《钢铁侠3》这一差异化优势资源,打造出2013年中国彩电业首个重磅国际娱乐营销。

澳洲原装进口澳琳达牌蜂胶胶囊

天然健康精品 FROM AUSTRALIA HEALTH & BEAUTY

女人都想不一“斑”

澳洲原装进口澳琳达牌蜂胶胶囊

免疫调节
美容、祛黄褐斑

凡致平被采用者, 198元
将有幸获得 澳琳达蜂胶(60粒)1瓶

健康咨询热线: 800 988 1060

澳琳达官网: www.38find.com

上海浦东久光路111号金City suan-汇金01111010
八佰伴一楼一层西包 专柜 上海总店

我与蜂胶的亲密接触

我与蜂胶的故事征集

上海澳琳达健康世界有限公司将于2013年1月21-4月21日举行“我与蜂胶的亲密接触”有奖故事征集活动。

广大读者朋友可以通过电话、邮件等方式讲述自己与蜂胶的真实故事,用自己的亲身经历来与大家一起分享蜂胶的神奇功效,要用最真挚的点滴感受,将健康传递给每一个人!

联系电话: 021-54891671-205
来信地址: qihua@aurindachina.com